ĐÁP ÁN LÝ 12 (TN-HK2)
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	Lời giải
	Điểm

	Câu 1:
	(m = mtrước – msau 

            (m =(mT+mD)-(mHe+mn)                                      W=(mT + mD – mHe – mn)C2 
            (m = (3,0149 +2,001345)-(4,0015+1,0087)

(m=6,045.10-3(u)=6.045.10-3.931,5=5,6309175(MeV/c2) = 6.045.10-3 ​​​uC2
Wtỏa = (m.c2                                                                        = 6.045.10-3 ​​​. 931,5=5.63091MeV
Wtỏa =5,6309175(MeV)                                                     W > 0: tỏa  năng lượng          
Vì mtrước > msau => Phản ứng tỏa năng lượng.
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	Câu 2:
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Số proton = NP.Z = 6,022.1021.15=9,033.1022(hat)

Số notron =NP.(A-Z)=6,022.1021.(32-15)=10,2374.1022(hạt)
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	Câu 3:
	Cách 1:
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	Cánh 2: t = -T.
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             t =-7,5. 
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             t =15 (ngày)
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	Câu 4:
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Áp dụng định luật bảo toàn số khối và định luật bảo toàn điện tích:

     235+1 = A+4.6+4 => A = 207
     92 =Z+6.2-7 => Z = 87 

Hạt nhân X có 87 prôton và (209-87) = 122 notron.
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